

郑运动



中超外援进入2亿元时代 各路名角纷至 中超真不好混

买得巴甲都急了

中超正在把巴甲挖空? 这样的标题已经不是第一次出现在巴西媒体上了。2014赛季,共有25名巴西外援在中超效力。2015赛季,这个数字是21人,而在中国联赛中踢球的巴西现役及前国脚人数已经达到了12人,创下了历史新高。再加上如今已经有巴西国家队的三位前任主教练在中国执教,“挖空巴甲”已经不是巴西媒体在“危言耸听”了。

日前,这个转会期还没有被中国俱乐部“挖角”的巴甲豪门圣保罗就向国际足联发函,要求国际足联制止中国俱乐部私下接触球员的行为。他们表示,很多中超俱乐部都是私下先接触球员,做通球员的工作后,再向俱乐部支付违约金,这违反了正常转会程序。巴甲俱乐部焦虑到这个程度,说明他们是真着急了。

买得“集体荣获第一名”

28日晚,苏宁俱乐部宣布2800万欧元签下拉米雷斯,申花俱乐部宣布1200万欧元签下瓜林。这一夜,中超两笔重磅转会共花费4000万欧元。中超支出已经达到1.47亿欧元,跃居世界足坛冬季转会市场的第一名。

“集体”拿到了第一名,“单项”也不含糊。在俱乐部层面,全球冬季转会市场上排名前10位的有5家中国俱乐部。而目前排名居首的是竟然是来自中甲的天津权健,他们以4060万欧元排名第一。排在第二的江苏苏宁,引援投入累计已经达到3605万欧元。第三名是中超新军河北华夏幸福,他们的冬季引援投入达3045万欧元。

买完之后是“消化”

中国足球本赛季转会窗口将至2月底关闭,随着春节假期临近,可以肯定的是,中超、中甲转会市场将暂时平静一段时间。在此期间,各家俱乐部要做的就是安顿好这些天价外援,帮他们以最快的速度融入球队。

当时的转会费也高达2200万欧元。就在拉米雷斯加盟江苏前一天,河北华夏幸福官方也宣布了热尔维尼奥的加盟,这同样是一笔令人瞩目的转会。现年29岁的热尔维尼奥在2010年、2011年两度荣获科特迪瓦足球先生。在效力英超阿森纳期间,这位“阿森纳魔翼”凭借突出的个人能力助枪手夺得联赛赛季冠军。加盟罗马俱乐部后,“热鸟”的状态也一直不错。林峰

虽然中国国奥队三战皆负惨淡归国,但中超转会市场上却依然风起云涌。28日晚,中超转会市场上迎来了第一位“两亿元”球员——前英超豪门切尔西俱乐部后腰、巴西国脚拉米雷斯。巴西人加盟的是江苏苏宁俱乐部,这笔转会费高达2800万欧元,超过2亿元人民币,瞬间秒杀前几天1.3亿元转会上海上港的埃尔克森。

现效力于中国联赛的巴西国脚一览表

球员	效力球队	国家队出场数	国家队进球数
拉米雷斯	江苏苏宁	52	4
法比亚诺	天津权健	45	28
保利尼奥	广州恒大	32	5
塔尔德利	山东鲁能	14	3
贾德森	天津权健	8	1
拉尔森	北京国安	8	0
奥古斯托	北京国安	5	1
吉尔	山东鲁能	5	0
尤西雷	山东鲁能	2	0
克莱伯	北京国安	2	0
高拉特	广州恒大	1	0
埃尔克森	上海上港	0	0



子弟兵速递

建业迪拜拉练收获丰

自本月中旬启程前往迪拜拉练以来,建业队已经在那里待了近三周的时间。昨天,主教练贾秀全专门要求队内工作人员将球队赴迪拜之后的情况向媒体做了通报。

高质量热身赛锤炼队伍

到目前为止,建业队已经在迪拜进行了7场热身赛,比赛的赛程非常密集,其中也不乏两天内连打两场的“背靠背”情况,取得了两平五负的战绩。虽然纸面成绩不佳,但考虑到对手的实力,以及建业队的出场阵容,这些热身赛的含金量还是非常高的。在建业队的对手中,包括了沙特豪门伊蒂哈德、俄超联赛豪门莫斯科斯巴达克等强队,而出于多让年轻球员接受考验的目的,贾秀全在大多数时间内派出的都是全华班阵容,而且90后的年轻球员上场机会大大增多。按照球队计划,还将在迪拜进行4场热身赛,全队将于除夕当天返回国内。

主教练贾秀全表示:“这次热身赛,基本完成了教练组想要的战术效果。而这样的热身赛,也让年轻队员在各个层面都经受了考验,这对他们来讲是一次非常宝贵的经历。”

加速年轻化、本土化

在2014年年中接手建业队之后,贾秀全就提出了“年轻化、本土化”的队伍建设方针。而在2015年赛季夺得联赛第五名,联赛后半段多名年轻球员的表现也相当出色,这让贾秀全对队伍的改造也更有信心。在烧钱已经成为中超普遍行为的时候,在贾秀全看来,对于走平民化路线的河南建业队来讲并非没有出路,最有效的就是完善青训体系,加强年轻球员的培养。

迪拜拉练期间,包括去年转会而来梁雨、龙成、路尧,以及杜长杰、钟晋宝、张帅等年轻球员都得到了大量上场机会,而他们的表现也颇让贾秀全满意。

而对于河南媒体和球迷普遍关心的“本土化”问题,贾秀全也并不回避:“目前在队内的这些河南球员都有一定的潜力,也都非常努力。我相信,假以时日,他们会有更多的人跻身主力阵容,扛起河南足球的大旗。”郑州晚报记者 郭韬略

公告

刊登热线: 0371-56722588

郑州市中原区西流湖路道路《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现有郑州市中原区城乡建设局,在我局办理西流湖路(西三环-秦岭路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点:中原区西流湖路(西三环-秦岭路)。

依据《城乡划法》、《行政许可法》等有关法律,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话: 0371-67188526/67188539
联系人: 李筱茜

郑州市城乡规划局
2016年1月29日



郑州市中原区鸿运路道路《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现有郑州市中原区城乡建设局,在我局办理鸿运路(黎明路-电厂西路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点:中原区鸿运路(黎明路-电厂西路)。

依据《城乡划法》、《行政许可法》等有关法律,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话: 0371-67188526/67188539
联系人: 李筱茜

郑州市城乡规划局
2016年1月29日



公告

刊登热线: 0371-56722588

郑州市中原区锦嵩路道路《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现有郑州市中原区城乡建设局,在我局办理锦嵩路(神驰路-棉纺北路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点:锦嵩路(神驰路-棉纺北路)。

依据《城乡划法》、《行政许可法》等有关法律,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话: 0371-67188526/67188539
联系人: 李筱茜

郑州市城乡规划局
2016年1月29日



郑州市中原区锦艺路道路《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现有郑州市中原区城乡建设局,在我局办理锦艺路(棉纺西路-棉纺北路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点:锦艺路(棉纺西路-棉纺北路)。

依据《城乡划法》、《行政许可法》等有关法律,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话: 0371-67188526/67188539
联系人: 李筱茜

郑州市城乡规划局
2016年1月29日

